

RECTIFICATIF

Décès de Monsieur André GENTON

Ses petits-enfants: il faudrait lire: Johann et Laura, à Epalinges.